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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • m • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Celková shoda je 7 % procent. Vše je řádně citováno. Z tohoto důvodu se domnívám, že 
práce nevykazuje prvky plagiátorství. 

Dílčí připomínky a náměty:. 

Práce obsahuje drobné překlepy a nespisovné výrazy (zažila, díky apod.). 
Autor by se měl vyvarovat v odborném textu první osobě. 
Vhodné by bylo jednotlivé kapitoly a podkapitoly více propojit. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Autor si zvolil aktuálni téma - dopady pandemie na trh práce v České republice. Byly 
analyzovány i základní makroekonomické ukazatele. Dále byly stanoveny dvě vědecké 
otázky, které souvisejí s cílem práce a také byl vytvořen v programu Stella Professional 
statický model zakomponování technologického kapitálu do ekonomického systému. 



Práce v poslední části obsahuje i predikce vývoje trhu práce a shrnutí zjištěných poznatků. 
Autor se ve své práci zabývá i Průmyslem 4.0. 
Zvolené metody a způsob jejich použití jsou adekvátní. Přínos dané práce spočívá v analýze 
a syntéze poznatků včetně interpretace. Cíl práce tak byl splněn. 
Autor pracoval samostatně, práci konzultoval především poslední měsíc. 
Rozsah práce je dostatečný - 71 stran bez příloh a obsahu. Počet použitých informačních 
zdrojů je dostačující a autor s nimi pracuje dle požadavků. Nicméně bych doporučila 
využívat více impaktované časopisy s novými studiemi. Práce je přehledná, má logickou 
strukturu a obsahuje názorné tabulky a grafy. 
V kapitole 5.2 je navržen model ekonomického růstu, který mohl být více propracován a 
okomentován. Také v teoretické části mohly být modely ekonomického růstu více 
rozpracovány. 
Autor si v cíli práce také stanovil: „návrh řešení podobné situace". Zde je potenciál pro další 
dopracování. 
Práce odpovídá nárokům na ni kladeným, a proto j i lze doporučit k obhajobě. Z výše 
uvedených důvodu hodnotím práci známkou D. 

Otázky k obhajobě: 
1. Byl program Antivirus vhodně nastaven s ohledem na trh práce? Rozeberte 

z makroekonomického pohledu. 
2. Proč má Česká republika v posledních letech jednu z nejnižších 

nezaměstnaností ze zemí EU? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: D 

V H r a d c i Králové, dne 23. května 2022 
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